

ЧЕТВЕРГ
22
ЯНВАРЯ
1953 г. № 7 (1572)
21-й год издания
Цена 10 коп.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗАВЕТ ЛЕНИНА

ВЕЛИКИЕ ИДЕИ ЛЕНИНА ОЗАРЯЮТ ПУТЬ К КОММУНИЗМУ

Двадцать девять лет минуло с того скорбного дня, когда умер Владимир Ильич Ленин, величайший гений человечества.

Советский народ, всё прогрессивное человечество смирило честью чтят память В. И. Ленина, любимого вождя и гениального учителя трудающихя всего земного шара. Имя Ленина бесконечно дорого трудающихся всех национальностей и рас. В Ленине воплощено всё то, что есть самого ценного и героического в рабочем классе. Имена Ленина и гениального продолжателя его бессмертного дела — товарища Сталина, являются знамением борьбы народов за мир, за свободный труд и счастливую жизнь.

Ленин — это мудрый стратег пролетарской революции, величайший мастер революционного руководства.

Творчески развивая и двигая вперёд учение Маркса и Энгельса, В. И. Ленин вместе с И. В. Сталиным отстоял и защищил марксизм от всех извращений, развел его дальше применительно к эпохе крушения капитализма и победы социализма.

Идеи Ленина — Сталина вооружили партию и народ верной ориентиркой, ясной перспективой, непоколебимой уверенностью в неизбежном торжестве коммунизма.

Победа Великой Октябрьской социалистической революции, утверждение социалистического строя в нашей стране — триумф всепобеждающих идей ленинизма.

По ленинским заветам, под руководством товарища Сталина наша страна в кратчайший срок превратилась в цветущую индустриально-колхозную державу, в несокрушимый оплот коммунизма.

Замечательной победой ленинско-сталинской национальной политики партии является утверждение в СССР братского сотрудничества наций, торжество идеологии дружбы народов. Нерушимая дружба народов — одна из могучих движущих сил развития советского общества по пути к коммунизму.

Под знаменем Ленина, под водительством Сталина Советский Союз отстоял свою независи-



Владимир Ильич ЛЕНИН.

знаменитые ленинские слова о том, что «Коммунизм — это есть Советская власть плюс электрификация всей страны». В нашу эпоху все дороги ведут к коммунизму!

Благодаря мудрому руководству партии Ленина — Сталина, вооружённой идеями ленинизма, наша могучая Родина находится в расцвете своих сил. Крупным шагом по пути к коммунизму является осуществление пятого пятилетнего плана.

Наша страна — родина ленинизма — является великим отечеством международного пролетариата. На примере Советского Союза, партии Ленина — Сталина учатся жить, работать и побеждать сотни миллионов людей. Под

знаменем бессмертных идей ленинизма успешно строят новую жизнь страны народной демократии, сбросившие иго империализма.

Бессмертное учение Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина оказывает всё более и более могучее воздействие на ход мировой истории, как неугасимый маяк, освещает всему человечеству путь к светлому будущему.

Ленинизм вдохновляет трудающихся всей земли на победоносную борьбу за освобождение от гнёта капитализма. В авангарде этой борьбы идут коммунистические партии.

На XIX съезде партии товарищ Сталин сказал, что есть все основания рассчитывать на успехи и победу братских партий в странах господства капитала. Непоколебимой верой в конечную победу великих ленинско-сталинских идей дышат эти мудрые слова. Речь на XIX съезде КПСС гениального продолжателя дела Ленина товарища Сталина оказывает неоценимую помощь международному революционному движению.

Революционное учение Ленина — Сталина даёт нам непобедимую силу, умение быстрее и прочнее завоёывать и закреплять победы. Под знаменем бессмертного Ленина, под гениальным руководством великого Сталина наш народ уверенно идёт вперёд, к полной победе коммунизма.

Ко всем избирателям избирательного округа № 116

Обращение окружного предвыборного совещания представителей трудящихся 116-го избирательного округа по выборам в областной Совет

Товарищи избиратели! Приближается всенародный праздник — день выборов депутатов в местные органы государственной власти.

Советский народ идёт навстречу выборам, гордый своими всемирно-историческими победами в великом деле строительства коммунистического общества. Гениальное произведение Иосифа Виссарионовича Сталина «Экономические проблемы социализма в СССР», исторические решения XIX съезда партии, и речь вождя трудающихся на съезде вдохновляют советских людей, воодушевляют их на героическую борьбу за быстрейшее претворение в жизнь великих предначертаний партии Ленина — Сталина. По всей стране, в каждом уголке любимой Отчизны ширится социалистическое соревнование за досрочное выполнение и перевыполнение планов новой сталинской пятилетки, за достижение новых побед в строительстве коммунизма.

Прошедшие повсеместно предвыборные собрания по выставлению кандидатов в депутаты местных Советов вылились в мощную демонстрацию морально-политического единства советского общества, безграничной любви и преданности великой и мудрой Коммунистической партии, вождю и учителю советского народа, знаменосцу мира во всём мире Иосифу Виссарионовичу Сталину.

С великим единодушием рабочие, колхозники и служащие на своих собраниях выдвинули кандидатами в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудающихся гениального вождя советского народа Иосифа Виссарионовича Сталина и его ближайших соратников — руководителей партии и правительства товарищей Молотова, Маленкова, Булганина, Берия, Ворошилова, Хрущёва, Микояна, Кагановича, Шверника.

На общих собраниях рабочих и служащих предприятий, МТС, конезаводов и учреждений, кре-

стян колхозов и сёл единодушно выдвинут также кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудающихся по Салтымаковскому избирательному округу № 116 верный сын нашей Родины товарищ Стефаненко Николай Гаврилович — первый секретарь Крапивинского райкома Коммунистической партии Советского Союза.

Окружное предвыборное совещание колхозов, леспромхозов, МТС, конезаводов, предприятий, учреждений единодушно поддерживает решения общих собраний трудающихся по выставлению тов. Стефаненко Николая Гавриловича кандидатом в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудающихся по Салтымаковскому избирательному округу № 116.

Окружное предвыборное совещание призывает всех избирателей Салтымаковского избирательного округа № 116 в день выборов в местные Советы депутатов трудающихся — 22 февраля 1953 года — единодушно отдать свои голоса за кандидатов Сталинского блока коммунистов и беспартийных, за кандидата в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудающихся тов. Стефаненко Николая Гавриловича.

Предвыборное совещание призывает рабочих, колхозников, работников МТС и конезаводов, специалистов сельского хозяйства, интеллигенцию, советских служащих встретить день выборов трудовыми подвигами, досрочным выполнением планов и заданий первого квартала 1953 года.

Да здравствует нерушимый Сталинский блок коммунистов и беспартийных!

Да здравствует наша могучая социалистическая Родина!

Да здравствует партия Ленина — Сталина — организатор и вдохновитель наших побед!

Да здравствует гениальный зодчий коммунизма великий Сталин!

Издание в СССР произведений В. И. Ленина

Миллионы людей в нашей стране изучают гениальные труды классиков марксизма-ленинизма. По данным Всесоюзной книжной палаты, произведения Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина изданы в СССР за годы Советской власти почти миллиардным тиражом — 978 377 тысяч экземпляров на 101 языке. С каждым годом увеличивается число изданий ленинских произведений. Труды В. И. Ленина выходили в Советском Союзе 5 685 раз. Общий тираж их составляет 246 591 тысячу экзemplяров на 78 языках. Миллионными тиражами выходили классические труды Ленина «Имperialизм, как высшая стадия капитализма» — в 170 изданиях, «Государство и революция» — в 156 изданиях, «Что делать?» — в 126 изданиях, «Две тактики социал-демократии в демократической революции» — в 117 изданиях. Ленинская брошюра «Задачи союзов молодёжи» издавалась 342 раза общим тиражом почти 13,5 миллиона экземпляров. ТАСС.

КАНДИДАТЫ СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

Предвыборное совещание представителей трудящихся 116-го избирательного округа

Более двухсот представителей коллективов рабочих, служащих, колхозников собралось на окружное предвыборное совещание по Салтымаковскому избирательному округу № 116 по выборам в Кемеровский областной Совет депутатов трудящихся.

Совещание открыто директором Тайдонского леспромхоза тов. Козырев, который после своей выступительной речи предоставил слово секретарю райкома КПСС тов. Мельникову.

Затем выступил секретарь райкома Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодёжи тов. Вальвач, который рассказал о большом политическом и трудовом подъёме среди комсомольцев и молодёжи района, готовящихся встретить день выборов новыми трудовыми подвигами и призвал всех избирателей в день выборов отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

На трибуне председатель колхоза «Большевик» тов. Симонов. Он сообщает, что колхозники на своём предвыборном собрании единодушно выдвинули первым кандидатом в депутаты областного Совета лучшего друга колхозного крестьянства, великого вождя Иосифа Виссарионовича Сталина, его верного соратника Вячеслава Михайловича Молотова и горячо поддержали кандидатуру первого секретаря Крапивинского райкома КПСС тов. Стефаненко Николая Гавриловича.

— Готовясь достойно встретить всенародный праздник, — сказал, заканчивая свою речь оратор, — наши колхозники дали обязательство быстро и высококачественно очистить семена, выполнить план заготовки леса

для дорожных работ, завезти минеральные удобрения, собрать скота, повысить продуктивность дойных коров и ко дню выборов выполнить двухмесячный план поставок молока государству.

О большом политическом и трудовом подъёме механизаторов, вызванном знаменательным событием в жизни советского народа — выборами в местные Советы, говорил механик автомагазина Тайдонского леспромхоза тов. Мелкозёров.

— Все, как один, члены нашего коллектива — говорит тов. Мелкозёров, — выдвинули кандидатами в депутаты Кемеровского областного Совета вождя народов великого Сталина Иосифа Виссарионовича, а также первого воспитанника Коммунистической партии тов. Стефаненко Николая Гавриловича.

Механизаторы леспромхоза готовятся встретить день выборов производственным подарком — повышением производительности труда в два раза.

С большой речью выступила врач Салтымаковской больницы тов. Семёнова. Она рассказала о том, что коллектив медицинских работников горячо поддерживает кандидатуру в депутаты областного Совета тов. Стефаненко.

— Наши коллеги, — говорит тов. Семёнова, — твёрдо убеждены, что Николай Гаврилович — достойный сын Родины — с честью оправдает доверие народа и ждет ему на посту депутата быть отважным в бою, беспрощальным к врагам народа, честным и правдивым, каким был Ленин, чтобы он любил народ, как любил его Ленин.

Приветствуя от имени лесопарков Салтымаковского лесоучастка выдвижение тов. Стефаненко кандидатом в депутаты областного Совета, начальник лесобуча участка тов. Овечкин сообщил о решении коллектива выполнить к 22 февраля — дню выборов производственное квартальное задание на 80 процентов.

Председатель колхоза имени Кирова тов. Игнашин и секретарь парторганизации Мунгатского конезавода тов. Белоглазов призвали избирателей округа поддержать выдвижение их коллективами кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся тов. Стефаненко и в день выборов отдать за него свои голоса.

От учителей Салтымаковской средней школы выступила учительница тов. Бодыкова, от коллектива рабочих и служащих Тарадановской МТС тов. Красулин, от работников ОРСа и лесхоза тов. Молотков и Симонов. Все они говорили о горячем поддержании кандидатов Стalinского блока коммунистов и беспартийных.

Предвыборное окружное совещание постановило поддержать выдвижение избирателями округа кандидатами в депутаты Кемеровского областного Совета товарища И. В. Сталина, товарищей Молотова, Маленкова, Булганина, Берия, Ворошилова, Хрущёва, Микояна, Кагановича, Шверника и Стефаненко.

Совещание избрало доверенных лиц и приняло обращение к избирателям избирательного округа № 116.

С огромным политическим подъёмом было принято приветственное письмо великому зодчemu коммунизма товарищу Сталину.

Приветствуя от имени лесо-

Лучший механизатор — кандидат в депутаты районного Совета

С большим политическим подъёмом прошло собрание членов колхоза «Советская деревня», посвящённое выдвижению кандидатов в депутаты местных Советов.

С докладом о поряdkе выставления кандидатов в депутаты выступил директор Тарадановской МТС тов. Петляковский.

После доклада поступило предложение кандидатом в депутаты районного Совета по шестнадцатому избирательному округу выставить комбайнера-стахановца Тарадановской МТС Василия Яковлевича Велякина.

Тов. Велякин с 1945 года работает комбайнёром. И ежегодно на уборке хлебов он в два — три раза перевыполняет сезонные задания.

За свой самоотверженный труд тов. Велякин имеет две правительственные награды. В 1952 году он вступил в члены Коммунистической партии Советского Союза.

Тов. Велякин является депутатом районного Совета третьего созыва. Он с честью оправдал доверие народа и поэтому его снова выдвинули кандидатом в депутаты районного Совета.

Собрание единогласно приняло решение выдвинуть тов. Велякина Василия Яковлевича кандидатом в депутаты районного Совета по избирательному округу № 16 и просить его дать согласие баллотироваться по этому округу.

Выдвижение кандидатов в депутаты сельских Советов

В колхозах, совхозах, на предприятиях и в учреждениях, как и во всей стране, с большим политическим подъёмом идёт выдвижение кандидатов в депутаты сельских Советов. Трудящиеся выдвигают в местные органы власти лучших представителей рабочих, колхозников и интеллигенции.

Закончилось выдвижение кандидатов в депутаты сельского Совета в селе Крапивино. Коллектив рабочих и служащих МТС выдвинул своими кандидатами комбайнёров тов. Шевнина и Артемьева, коллектив учителей средней школы — директора школы тов. Штельмаха и учителя тов. Абрамова, работники пункта «Заготзерно» — бухгалтера тов. Матвееву. Своими кандидатами назвали бригадира тов. Селивёр-

стова и председателя правления тов. Друченко. Колхозники сельхозартели «Путь к коммунизму». Кандидатами в депутаты выдвинуты наборщик типографии тов. Зорин, заведующий районной библиотекой тов. Ушакова, монтёр радиоузла тов. Каюткин, агроном тов. Боденков, медицинский фельшер тов. Буранков, работник районного отдела народного образования тов. Хромина.

Коммунисты первичной партийной организации колхоза имени Матросова выдвинули кандидатами в депутаты Банновского сельского Совета депутатов трудящихся председателя колхоза имени Матросова тов. Миронович и председателя сельсовета тов. Благодар.

БЕСЕДЫ О ПЯТОЙ СТАЛИНСКОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

Процветание советского народа — высший закон Коммунистической партии

Из года в год повышаются материальное благосостояние и культурный уровень советского народа. К этому направлена вся политика Коммунистической партии и Советского государства. «...Благо советского человека, процветание советского народа, — говорил тов. Г. М. Маленков на XIX съезде партии, — является для нашей партии высшим законом».

О непрерывном улучшении благосостояния советского народа можно судить прежде всего по непрерывному росту национального дохода. За период с 1940 по 1951 год, несмотря на огромный ущерб, нанесённый народному хозяйству войной, национальный доход СССР увеличился на 83 процента. Три четверти национального дохода используются на удовлетворение постоянно растущих личных материальных и культурных потребностей трудящихся, а остальная часть идёт на расширение социалистического производства и на другие общегосударственные и общественные нужды.

Рост национального дохода

означает, что увеличивается выпуск товаров для населения, снижаются розничные цены, увеличиваются денежные и натуральные доходы крестьян, возрастают суммы государственных расходов на народное образование и здравоохранение.

В пятой сталинской пятилетке предусматривается дальнейшее увеличение национального дохода СССР не менее чем на 60 процентов. Реальная зарплата рабочих и служащих, с учётом снижения розничных цен, повысится не менее чем на 35 процентов, а денежные и натуральные доходы (в денежном выражении) колхозников увеличатся не менее чем на 40 процентов. Возрастут примерно на 30 процентов государственные ассигнования на социальное страхование рабочих и служащих, удвоится капитальные вложения в жилищное

строительство, будет обеспечено дальнейшее улучшение и развитие коммунального хозяйства, народного образования и здравоохранения.

Пятый пятилетний план отражает политику Коммунистической партии, которая стремится обеспечить непрерывный рост материального благосостояния и культурного уровня народа.

Иначе и быть не может в нашей стране. Великий Сталин учит, что целью социалистического производства является обеспечение максимального удовлетворения постоянно растущих материальных и культурных потребностей всего общества,

а средством для достижения этой цели служат непрерывный рост и совершенствование социалистического производства на базе высшей техники.

Таков основной экономический закон социализма. Действие этого закона наш народ ощущает повседневно. Советские люди знают, что с ростом промышленного и сельскохозяйственного производства улучшается жизнь народа, увеличивается количество товаров и продуктов, снижаются цены, возникают новые замечательные сооружения, расцветают советская наука и искусство.

Мысль о том, что повышение

благосостояния народа находится в прямой зависимости от непрерывного роста и совершенствования социалистического производства на базе высшей техники, воодушевляет советских людей на великие трудовые подвиги. Об этом свидетельствуют развернувшееся в стране всенародное социалистическое соревнование, массовое стремление рабочих и крестьян к овладению техникой и передовыми

методами труда, растущее движение новаторов в промышленности и сельском хозяйстве.

Вдохновителем и организатором борьбы советского народа за дальнейший рост промышленного и сельскохозяйственного производства выступает мудрая, испытанная в борьбе за счастье народа Коммунистическая партия Советского Союза. Она зовёт трудящихся города и деревни не успокаиваться на достигнутом, всемерно развивать народное хозяйство, выполнять и перевыполнить задания пятой сталинской пятилетки, ибо от этого зависит дальнейшее неуклонное повышение материального и культурного уровня советского народа.

Д. Делов.

Редактор М. Редкин.